
Señores/as asistentes:

D. Juan Amorós Vidal
D. José Pastor Vidal.
D. José Rico Rico.
D. Jesús Manzaneda Jiménez.
Dª. María Isabel Piñero Piñero.

Señores/as ausentes:

D. Joaquín Marco Bernabé.
D. José Antonio Mataix Gómez.
D. Benjamín Pertusa Giménez.
D. Emilio Vidal Marco.

> SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE LA
CORPORACIÓN EL DÍA DOCE DE DICIEMBRE DE DOS MIL.

En Salinas, a doce de diciembre de
dos mil, y siendo las trece horas y treinta
minutos, se reunieron en el salón de
sesiones de este Ayuntamiento, en primera
convocatoria y al efecto de celebrar sesión
extraordinaria del Pleno de la Corporación,
los Sres. Concejales señalados al margen,
presididos por el Sr. Alcalde-Presidente D.
Juan Amorós Vidal y asistidos por mí D.
Manuel-José Vidal Otero, Secretario de
esta Corporación.

Abierta la sesión por el Sr. Alcalde-
Presidente se da lectura al Orden del Día,
tomándose los siguientes acuerdos:

1º. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN A NTERIOR.

El Sr. Alcalde-Presidente se dirigió al Pleno preguntando si algún miembro de
la Corporación tiene que formular alguna observación al acta de la sesión anterior que
se distribuyó con la convocatoria, y no formulándose ninguna, es aprobada por
unanimidad.

2º. APROBACIÓN DEL PROYECTO MODIFICADO DEL DE
ACONDICIONAMIENTO EXTERIOR DE INSTALACIONES DEPORTI VAS Y PISCINA
EN LA CASA CALPENA.

Visto el expediente tramitado para proceder a la aprobación del Proyecto
Modificado del de Acondicionamiento Exterior de Instalaciones Deportivas y Piscina en
la Casa Calpena, redactado por el Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos D. Juan
Mª. Pla Planes, esta Corporación, tras amplia deliberación y por unanimidad, acuerda
su aprobación en la forma en la que ha sido redactado por el técnico.

Y no habiendo nada más que tratar y siendo las trece horas y cuarenta minutos,
por el Sr. Alcalde se levantó la sesión, y de todo lo cual, como Secretario, doy fe.

Asimismo se hace constar que la presente acta se extiende en papel timbrado
del Estado de la clase octava número 0F6220181.


